

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 59 (9673) ПЯТНИЦА, 15 июля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Выборы 2016

Определены четыре кандидата от партии «Единая Россия», которые будут баллотироваться в Государственную Думу

Таким стал для нашего региона главный итог прошедшего в Москве XV съезда партии

Принятие предвыборной программы партии и утверждение списков кандидатов от «Единой России» на выборы депутатов Государственной Думы РФ, которые намечены на 18 сентября, стали основными моментами этого мероприятия.

В число кандидатов, которым партия оказала доверие бороться за депутатские кресла, вошли и представители нашего региона: заместитель губернатора области Александр Авдеев и председатель общественной организации «Калужское землячество» Геннадий Скляр, которые будут баллотироваться по 99-му и 100-му одномандатным избирательным округам.

Еще двое калужан - председатель Законодательного Собрания области Николай Любимов и его первый заместитель, секретарь регионального политсовета «Единой России» Виктор Бабурин - пойдут на выборы по федеральному списку партии. Согласно итогам съезда они вошли в избирательную группу №21 (федеральный список поделен на 36 региональных групп), куда наша область входит вместе с Брянской, Смоленской и Тульской областями.

По итогам Съезда его участники-калужане так прокомментировали его основные итоги.

Анатолий Артамонов: «Программный документ, озвученный Дмитрием Медведевым, наверное, не оставит равнодушным ни одного жителя нашей страны. Это действительно программа, нацеленная на будущее развитие. Она затрагивает промышленность, сельское хозяйство, и здравоохранение, и многое другое».

Николай Любимов: «То, о чем сказали Дмитрий Медведев и Владимир Путин, мы уже во многом делаем и идем по этому пути. Радует, что сегодня еще раз заострили внимание на необходимости большей поддержки экспорта, высокотехнологичных производств».

Александр Авдеев: «Сказанное, к примеру, о необходимости более интенсивного развития экономики, очень важно: если страна хочет быть конкурентоспособной на мировом рынке, то нам необходимо вкладываться в неизвестные, но перспективные и уникальные технологии, сокращать технологическую отсталость и выводить наши предприятия на мировые рынки».

Виктор Бабурин: «В программе партия предлагает людям именно то, что будет реализовано, а не пустые обещания. Это крайне важно».

Геннадий Скляр: «Принятый сегодня документ - это программа реальных дел, отражающая то, что действительно необходимо нашим гражданам».

Главным итогом съезда стало принятие программы, в которой нашли отражения наиболее волнующие наших граждан проблемы, и утверждение кандидатов от партии в депутаты Государственной Думы VII созыва. Именно эти кандидаты получили наибольшую поддержку граждан в ходе предварительного голосования, прошедшего в мае. Тем самым эти кандидаты уже получили определенное доверие избирателей, и в дальнейшем эта поддержка сохранится.

В свою очередь Николай Любимов подчеркнул, что программа, принятая на съезде, - это план реальных дел, которые мы можем сделать исходя из наших возможностей, тем самым он дал понять, что реализация принятого документа - дело уже сегодняшнего дня.

Александр Авдеев, дополняя выступления коллег, отметил, что реа-

лизация принятой программы должна будет выражаться не только в законотворческой деятельности депутатов следующего созыва Государственной Думы, но и в их работе по воплощению этих законов в жизнь у себя в регионах:

- Теперь помимо получения на-казов от избирателей и их выполнения депутаты должны будут помогать своим регионам реализовывать программу партии на местах. Это важнейшая ответственность.

В завершении пресс-конференции калужские единороссы призвали избирателей проявить активность на предстоящих осенних выборах депутатов Государственной Думы.

С таким призывом к калужским избирателям обратился секретарь областного отделения «Единой России» Виктор Бабурин в ходе пресс-конференции для представителей региональных СМИ, посвященной итогам состоявшегося на днях в Москве XV съезда партии.

- Сегодня от партии «Единая Россия» мы имеем четырех кандидатов, которые осенью будут баллотироваться в Государственную Думу. Таким образом, при необходимой высокой явке избирателей

мы имеем все шансы получить в феде-ральном парламенте сразу трех депутатов, которые смогут отстаивать интересы нашего региона. Поэтому избирательная ак-тивность и голос каждого граж-дана на предстоящих осенних выборах очень важны, - подчеркнул Бабурин.

С ним согласились и остальные участники пресс-конференции, также принимавшие участие в прошедшем партийном съезде и выдвинутые «Единой Россией» кандидатами на предстоящие осенние выборы: заместитель губернатора области Александр Авдеев, председатель Законодательного Собрания Николай Любимов и председатель общественной организации «Калужское землячество» Геннадий Скляр.

Александр Авдеев, в частности, отметил, что от количества в Государственной Думе калужских депутатов будет зависеть эффективность взаимодействия федерального парламента с нашим регионом на буду-щее пятилетие.

Напомним, указом президента РФ Владимира Путина выборы депутатов федерального парламента VII созыва назначены на 18 сентября.

Алексей ИВАНОВ.

Представители политических партий ознакомлены с изменениями в Федеральном законе о выборах

Законом предусмотрена возможность для политических партий направлять на каждый избирательный участок своих представителей: члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса и двух наблюдателей, последние работают в комиссии поочередно.

В преддверии выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, которые пройдут в единый день голосования 18 сентября 2016 года, председатель территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района Е. В. Петракова ознакомили представителей партий «Единая Россия», «КПРФ», «Справедливая Россия» и «ЛДПР» с изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» и статью 33 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» в части деятельности наблюдателей.

Вышеназванные партии на каждом избирательном участке участвуют в работе комиссий и проводят наблюдение за ходом голосования и подсчетом бюллетеней в участковых и территориальных избирательных комиссиях.

Председатель ТИК сообщила, что пункт 26 статьи 29 дополнен предложением следующего содержания:

«Кандидат, избирательное объединение вправе прекращать полномочия члена комиссии с правом совещательного голоса и назначать нового в отношении одной и той же комиссии не более чем пять раз».

Теперь политическая партия вправе назначить в каждую комиссию не более двух наблюдателей, которые имеют право поочередно осуществлять наблюдение в помещении для голосования. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одной комиссии.

Наблюдателями не могут быть выборные должностные лица субъектов РФ, главы местных администраций, лица, находящиеся в непосредственном подчинении этих лиц, судьи, прокуроры, члены комиссий с правом решающего голоса, за исключением членов комиссий, полномочия которых были приостановлены в соответствии с п. 7 статьи 29 настоящего Федерального закона.

Если раньше наблюдатель приходил на участок с направлением и паспортом в день голосования, то теперь не позднее чем за три дня до голосования, политические партии, зарегистрированный кандидат представляет список наблюдателей в территориальную комиссию. В нем указываются фамилия, имя, отчество каждого наблюдателя, его адрес, номер избирательного участка, наименование комиссии, куда он направляется. Направление должно быть предос-

тавлено в день, предшествующий голосованию, либо непосредственно в этот день.

В статье 64 пункт 1 дополнен предложением о том, что доступ наблюдателей в помещение для голосования должен быть обеспечен не менее чем за один час до начала голосования.

Также наблюдателям разрешено в помещении для голосования проводить фото- и видеосъемку с того места, которое определено председателем участковой комиссии, предварительно уведомленного об этом, либо его заместителем или секретарем участковой комиссии.

Важно знать, что за порядком в помещении для голосования следит председатель участковой избирательной комиссии. Его распоряжения обязательны для всех.

Председатель ТИК подчеркнула, что наблюдатели вправе осуществлять наблюдение как непрерывно, так и в свободно выбранные ими промежутки времени в течение всего периода наблюдения. Им обеспечивается свободный доступ в помещение, где проводятся голосование, и подсчет голосов избирателей.



В случае, если член участковой комиссии или наблюдатель нарушают законодательство РФ о выборах и факт такого нарушения установлен судебном порядке, один из них отстраняется от участия в работе комиссии, другой удаляется из помещения для голосования.

Наблюдателям предоставляется возможность присутствовать при подсчете голосов избирателей. После подписания протокола об итогах голосования участковая комиссия обязана выдать им заверенную копию протокола.

Председатель ТИК Е. В. Петракова добавила для присутствовав-

ших на встрече журналистов, что Центризбирком России разрабатывает порядок аккредитации сотрудников СМИ для участия в освещении выборов в Госдуму. Об этом сообщила председатель ЦИК Элла Памфилова во время встречи с послами стран Европейского союза. Она заверила, что «никаких серьезных ограничений для участия представителей СМИ» не будет.

По ее словам, журналисты имеют право присутствовать на подсчете голосов. Она предупредила, что «есть возможность заранее аккредитоваться».

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



Образование

На базе ГКОУ КО «Областной центр образования» с 20 по 25 июня проходила летняя профильная школа для интеллектуально одаренных обучающихся Калужской области. Ее участниками стали победители и призеры регионального и заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников, ежегодной областной научно-практической конференции «Молодость - науке» памяти А. Л. Чижевского и других региональных конкурсных мероприятий.

От нашего района в летней школе побывали ученицы школы №2 Алевтина Менакова - физико-математическое направление и Ксения Найденова - история, обществознание, экономика и право. Мы встретились с ними и попросили поделиться впечатлениями.

- Впечатления самые радужные. Мы приехали в восторге от всего, что увидели и услышали, а услышавшие настоящих ученых и выдающихся педагогов, - рассказали девочки. - Школа работала по четырем направлениям: филологическое, физико-математическое, химико-биологическое, история, обществознание, экономика и право. Педагоги готовили нас к олимпиадам различного уровня, мотивировали к учебе, исследованию и творчеству. Были созданы условия для раскрытия способностей и талантов учеников. Мы получили более глубокие знания в сравнении со школьной программой, смогли углубленно изучить раздел выбранного предметного направления, расширить свой кругозор.

Организаторы летней профильной школы, по словам девочек, сделали все возможное, чтобы недельное погружение в интеллектуально насыщенную среду было полезным и интересным. Ребят разместили по отрядам по 15-18 человек в каждом. Жили они в интернате в уютных комнатах по два-три человека. На каждом этаже была гостиная. Кормили очень вкусно, пять раз в день.

В день открытия с участниками встречались министр образования и науки Калужской об-

Наши умницы в школе для одаренных детей

ласти А. С. Аникеев и организаторы летней школы. Никого не оставили равнодушными лекции «мамонтов»: Е. А. Клименко, кандидата биологических наук, заместителя директора, учителя биологии гимназии №24 г. Калуги, его тема «Эволюция не по Дарвину»; В. В. Куркова, кандидата исторических наук, заведующего кафедрой всеобщей истории исторического факультета Калужского государственного университета им. Циолковского, тема «Белая Отечественная война: взгляд современного историка»; И. В. Ксенонфонтова - доцента кафедры литературы и методики ее преподавания филологического факультета Калужского государственного университета им. Циолковского, тема «Мир и человек в произведениях русской прозы».

- Мне запомнилось занятие, которое провела для нас учитель математики Областного центра образования Ю. О. Степанова. Называлось оно «Проектная и исследовательская деятельность», - поделилась Аля Менакова. - Юлия Олеговна учила нас творческому мышлению, самостоятельности в принятии решений, инициативности, формированию аналитического и критического мышления, умению работать с информацией, обобщать и делать выводы. На занятиях с учителем физики, заместителем директора Областного центра образования Т. Ю. Конушкиной рассматривали примеры задач муниципального и регионального этапов все-



российской олимпиады школьников по физике. Полученные знания сможем применять на уроках в школе.

- Мы углубили свои знания в области истории, еще раз осознав, что нам есть чем гордиться, что живем в великой стране с древнейшей историей и культурой, - дополнила Ксения Найденова.

Во второй половине дня проходили психологические тренинги и мастер-классы. Алевтина и Ксения запомнились мастер-классы: «Основы журналистики», «Рисование цветов и птиц в стиле китайской акварели». Проводились даже мастер-классы по валянию из шерсти, по брейк-дансу, которым увлекаются современные мальчишки и девчонки. Одним словом, скучать было некогда, если добавить еще экскурсии, посещение киноклуба, досуговое время, дискотеки.

- Мы приветствуем создание в области школы для одаренных детей и гордимся, что наши ученицы проходили в ней обучение, - высказала мнение директор школы №2 С. В. Васютина. - Ксения и Алевтина - разносторонние девочки, не удивительно, что им понравилось обучение в

такой школе. Они приобрели новых друзей, новые впечатления, им было интересно общаться с такими же увлеченными ребятами, которые хотят много знать и учатся добывать эти знания.

Всем участникам летней школы вручили сертификаты, книги и сувениры на память. Самое главное - у ребят была возможность поучиться в группе, в коллективе интересных, способных и талантливых сверстников. Возможно, участие в работе летней профильной школы поможет им в выборе будущей профессии. Кстати, выпускница школы №1 нашего района Снежана Алексеевна Власова преподает в Областном образовательном центре русский язык и литературу.

- На торжественном закрытии летней школы нам пожелали успешной учебы, интересных открытий и встреч с увлечеными людьми, - сообщили Ксюша и Аля. - Мы, в свою очередь, поблагодарили Областной образовательный центр и организаторов мероприятия за то, что время, проведенное там, не забудем никогда. Расставались в надежде встретиться вновь.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Между прошлым и будущим

Красота души

С самого раннего возраста рядом со мной моя любимая бабушка. Как и мои родные - мама, папа, сестры, она для меня дорога и близка. Зовут ее Надежда Петровна, а фамилия редкая - Михалевская. У бабушки была нелегкая жизнь. Во время войны погибли ее близкие - мама, бабушка, сестры Валя и Нина. Они ехали на поезде, и телега наехала на мину, взрывом убило самых близких ей людей, только старшая сестра Елена уцелела. Вот и стала та расти детей, заменяя им маму. Отца Петра еще до войны сослали на катогору. Когда бабушка подросла, она, не советуясь с сестрой, уехала учиться в Козельск. Там поступила в педагогическое училище и закончила его. Очень нелегко приходилось ей вдали от родного дома. Но мысль, что надо выучиться, устроиться в жизни, а не быть обузой для семьи, была ее путь водной звездой.

По распределению она оказалась в Теребенской семилетней школе и стала работать учительницей начальных классов. Деревня Теребень находится в Хвастовичском районе Калужской области. Бабушка жила у однококой женщины. Односельчане отнеслись к молодой учительнице с вниманием и уважением. Ученики ее любили, хотя не все прохо-

дило гладко. Трудовая деятельность бабушки началась с 1950 года. В 1957 году она вышла замуж. Проработав еще два года, с семьей переехала в деревню Пятницкое Спас-Деменского района, на свою родину. Здесь работала в школе до 1992 года.

Директором Пятницкой восьмилетней школы был в то время Александр Григорьевич Горячев. У бабушки сохранились фотографии, но по старости не всех может узнать на них. Еще директорами работали Анна Ильинична Филиппова, Василий Семенович Потапов, Иван Михайлович Маслобоев, Алексей Мареевич Плохих. Много учеников выучила моя бабушка. Мне интересно слушать, когда она рассказывает разные истории, произошедшие с ними. О том, как детям было тяжело добираться до школы из соседних деревень. Зимой ездили на санях, запряженных лошадью, а летом - кто на велосипеде, кто пешком. И никто не жаловался. Наоборот, все старались учиться, не хотели отставать друг от друга. Некоторые учителя старших классов приезжали автобусом из Спас-Деменска, другие жили в деревне Нестеры. Коллектив учителей всегда подбирался слаженный, сплоченный. Часто из рено приезжали с проверками, присутствовали на



уроках, но все готовились и отвечали без боязни.

Позже у бабушки Нади родились еще двое детей: дочь и сын. С ними дома находилась ее свекровь, так как раньше садиков не было. Приходилось, конечно, тяжело: работа, дома маленькие дети, еще они с девушкой держали скот, как и все жители деревни. Но унывать было некогда.

Бабушка Надя всегда придерживалась правила: лучший отдых - это смена работы. И детей учила этому. Устали рвать траву скоту - прополите грядку, нарите пороснякам крапивы. Она никогда не кричала на детей, а наставляла их, подсказывала, советовала.

Бабушка рассказывала, что к ним в школу приезжали ученики Новосибирской школы, ведь на знаменитой Гнездиловской высоте погибло много воинов-сибиряков. Юные новосибирцы приезжали почтить память своих земляков. Потом много лет школа поддерживала с ними переписку.

Многие ученики поздравляют бабушку с праздниками. Они выросли, стали врачами, учителями, строителями, шоферами, разъехались по разным городам нашей Родины, но не забывают свою первую учительницу. Когда приезжали в Пятницкое, всегда находили время зайти, поговорить.

Когда я ходила в детский сад, бабушка учила меня алфавиту, счету, чтению по слогам. А теперь, когда заглядывает в мои учебники, говорит, что материал стал сложнее, от программы того времени почти ничего не осталось. Хотя некоторые правила она мне подсказывает и еще очень любит, когда я ей читаю рассказы.

Я бы много смогла написать о моей бабуле, но она не очень любит вспоминать о прошлом, многое из памяти уже стерлось. А иногда, рассказывая, начинает грустить и замолкает.

Бабушка Надя - чуткий, отзывчивый и необыкновенной духовной красоты человек. Я очень люблю свою бабулю!

**Наташа БОРИСОВА,
3 класс, школа №1.**

ПФР информирует

Выплата 25 000 рублей из средств материнского капитала

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 000 рублей из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования капитала. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории Калужского региона владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Заявление необходимо подать непосредственно в территориальные органы ПФР по Калужской области или многофункциональный центр, который оказывает государственные услуги ПФР, не позднее 30 ноября 2016 года. В заявлении указывается СНИЛС владельца сертификата, а также серия и номер сертификата на материнский капитал. При визите в ПФР или МФЦ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единным платежом будут перечислены 25 000 рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 000 рублей. Также при личной подаче заявления Пенсионный фонд России рекомендует иметь при себе документы личного хранения: сертификат на материнский капитал и свидетельство обязательного пенсионного страхования. Полученные деньги семьи могут использовать на любые нужды по своему усмотрению.

Семьи, имеющие право на материнский капитал, не обращавшиеся ранее в ПФР за оформлением государственного сертификата, могут подать заявление о предоставлении единовременной выплаты одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал при личном визите.

С 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно будет подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Воспользоваться данной услугой могут только граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). При подаче заявления в электронной форме личное посещение гражданином клиентской службы не требуется.

Для сведений: в Калужской области более 30 тысяч семей имеют право на единовременную выплату из средств материнского капитала.

В связи с ожидаемым большим количеством обращений в клиентские службы ПФР по данному вопросу в ближайшие дни и во избежание больших очередей Пенсионный фонд рекомендует вам запланировать визит в ПФР в удобное для вас время с помощью сервиса предварительной записи на прием.

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.

Понедельник,
18 июляВторник,
19 июля

Программа телевидения

Среда,
20 июляЧетверг,
21 июляПятница,
22 июляСуббота,
23 июляВоскресенье,
24 июля

06.00 Мультифильм
06.10, 03.15 "ВЕРОНИКА МАРС" 16+
06.50 "СТАНИЦА" 16+
07.45 Российская летопись 0+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30 Родной образ 12+
09.30 Доброго здоровья! 16+

10.15, 18.45 Вспомнить все 12+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Времена и судьбы 12+
11.30 Сад и огород 12+
12.00 Азбука здоровья 12+
12.40 "Портрет. Подлинник" 12+
13.10 "Вторая мировая: случайная война" 16+
13.50 Географическая видеоЭнциклопедия 12+
14.15 Тур на спор 12+
14.50, 18.45 Российская летопись 0+
15.35 Калужская область - 240 лет 0+
16.00, 23.05 "Частная история" 12+
14.50, 05.15 "ИВАН ПОДУШКИН. ДЖЕНТЛЬМЕН СЫСКА" 16+
15.35 Доброго здоровья! 16+
16.30 Моя Третьяковка
17.00 Родной образ 12+
18.00 Точка зрения 12+
18.15 Культурная Среда
18.30 Вне зоны 16+
19.00 Истории спасения
20.00, 03.00 Главное 16+
21.15 Тур на спор 12+
22.50 Область футбола
00.40 "ПУТЕШЕСТВИЕ ВО ВЛЮБЛЕННОСТЬ"

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 18.00, 03.00 Новости 16+
09.20 "Контрольная закупка" 16+
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.05 "Модный приговор" 16+
12.00, 15.00 Новости.
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Это я" 16+
13.55, 18.45 "Давай поженимся!" 16+
15.15 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
21.00 "Время" 16+
21.35 "Хорошие руки".
23.40 "ВИНИЛ".
00.40 "Выживут только любовники".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55, 15.00 "Тайны следствия".
14.50 Вести. Дежурная часть.
18.15 "Прямой эфир" 21.00 "ПРОСТАЯ ЖИЗНЬ".
00.50 "Славянский базар в Витебске" 12+

НТВ

05.00 "Дорожный патруль".
06.00 "Новое утро".
08.10 "Возвращение мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. Центральный округ".
12.00 "Суд присяжных" 13.15 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.45 "Прокурорская проверка" 16+
15.00, 16.20 "Ментовские войны".
19.40 "Дикий".
23.20 "Морские дьяволы. Смерч судьбы".
01.35 "Судебный детектив".

НТВ

05.10 "Дорожный патруль".
06.00 "Новое утро".
08.20 "Возвращение мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. Центральный округ".
12.00 "Суд присяжных" 13.15 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.45 "Прокурорская проверка" 16+
15.00, 16.20 "Ментовские войны".
19.40 "Дикий".
23.25 "Морские дьяволы. Судьбы".
01.25 "Судебный детектив".

НТВ

05.00 "Дорожный патруль".
06.00 "Новое утро".
08.10 "Возвращение мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. Центральный округ".
12.00 "Суд присяжных" 13.15 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.45 "Прокурорская проверка" 16+
15.00, 16.20 "Ментовские войны".
19.30 "Дикий".
22.30 "Мент в законе".
02.15 "Николай Басков. Моя исповедь" 16+
03.15 "Закон и порядок".
04.10 "Кремлевские похороны" 16+

06.00, 18.30 Реальные истории 16+
06.30 Главное 16+
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Доброго здоровья! 16+
09.05 Вспомнить все 12+
09.15 Территория закона
09.30 Азбука здоровья 10.00 Время спорта 6+
10.30 Область футбола 10.45 Культурная среда 11.00 Загородные премудрости 6+
11.30 Детский канал 0+
12.30 Тур на спор 12+
12.45 "ВОТ И ЛЕТО ПРОШЛО" 6+
13.50 Географическая видеоЭнциклопедия 12+
14.15 Тур на спор 12+
14.50 Территория закона
15.05 Главное 16+
16.05 Мой Пушкинский 16.30 "Удивительные приключения Дениса Кораблева" 19.00 Реальные истории 19.50 Время спорта 6+
20.20 Область футбола 20.35 ProLIVE 12+
21.35 "Откройте, милиция!" 16+
23.10 "Гусарская баллада" 0+
00.45 Истории спасения

Первый канал

05.35, 06.10 "Наедине со всеми" 16+
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+
06.35 "Спящий и кра-савица" 16+
08.45 Мультифильм.

09.00 "Играй, гармонь любимая!" 12+
09.45 "Слово пастыря" 10.15 "Смак" 12+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+
09.20, 04.55 "Контрольная закупка" 16+
09.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 16+
12.00, 15.00, 18.00 Новости.
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 13.25 "Это я" 16+
13.55, 18.45 "Давай поженимся!" 16+
15.15 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
21.00 "Время" 16+
21.30 "Три аккорда" 16+
23.20 "Мисс переполох".
01.05 "Морпехи".
03.15 "Приятели из беверли хилз".

Россия 1

04.55 "Красавец-мужчина".
07.40, 11.10, 14.20 "Местное время".
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
08.10 Россия 12+
09.15 "Сто к одному" 12+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.20, 04.55 "Контрольная закупка" 16+
09.50 "Жить здорово!" 10.55 "Модный приговор" 16+
12.00, 15.00, 18.00 Новости.
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 13.25 "Это я" 16+
13.55, 18.45 "Давай поженимся!" 16+
15.15 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
19.50 "Поле чудес".
21.00 "Время" 16+
21.30 "Три аккорда" 16+
23.20 "Мисс переполох".
01.05 "Морпехи".
03.15 "Приятели из беверли хилз".

Россия 1

04.55 "Красавец-мужчина".
07.40, 11.10, 14.20 "Местное время".
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
08.10 Россия 12+
09.15 "Сто к одному" 12+

Россия 1

05.10 "Мой нежно любимый детектив".
07.00 Мульт утро 12+
07.30 "Сам себе режиссер" 12+

08.20, 04.00 "Смехопанorama" 12+

08.50 "Утренняя почта" 09.30 "Сто к одному" 12+

10.20 "Местное время".
09.35 "Сила веры".
01.00 "Любви все возрасты..."

02.40 "Услышь мое сердце".
04.35 "Комната смеха".

НТВ

05.05 "Дорожный патруль".
06.05 "Процай, "макаров!"

08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.15 "Жилищная лотерея плюс".

08.45 "Их нравы".
09.25 "Готовим с Алексеем Зиминным".

10.20 "Главная дорога" 16+
11.05 "Еда живая и мертвая" 12+

12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "НашПотребНадзор" 16+

14.00, 16.20 "Новая жизнь сыщика гурова. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
18.10 "Следствие вели...".
19.15 "Новые русские сенсации" 16+

20.10 "Пес".
00.15 "Жанна Агузарова. Последний концерт на Земле" 12+

Вниманию населения!

15 июля 2016 года с 14 до 16 часов

в здании районной библиотеки по адресу:

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 93

будет ВЕСТИ ПРИЕМ ГРАЖДАН

по личным вопросам руководитель фракции ЛДПР

депутат Законодательного Собрания Калужской области

СМИРНОВ

Дмитрий Владимирович.

**СНИМЕМ дом
или квартиру, тел.
8-926-076-64-35.**



ПРИЕМ ГРАЖДАН

20 июля 2016 г. с 10.00 до 12.00 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области ЕФРЕМЕНКОВ Владимир Валерьевич по прямой линии телефонной связи принимает звонки граждан по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Номер прямой линии телефонной связи - 8 (4842) 277-802.

Соединение граждан обеспечивается уполномоченным лицом - оператором, после уточнения суть обращения, персональных и контактных данных.

ИНФОРМАЦИЯ
о проведении аукциона
по продаже права аренды
земельного участка
на территории МР
«Спасс-Деменский район»

Администрация сельского поселения «Хутор Новоалександровский» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов.

Лот №1 - площадью 392 кв.м, кадастровый номер 40:18:121200:516, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 20 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спасс-Деменский район, х. Новоалександровский, ул. Московская, дом №54, (категория земель: земли населенных пунктов). ***

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведения аукциона по продаже права аренды земельного участка можно получить по адресу: г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8 (48455) 2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе , проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ
о предоставлении в аренду
земельного участка
на территории МР
«Спасс-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спасс-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 308 кв.м, кадастровый номер 40:18:100710:163, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 40 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спасс-Деменский район, г. Спасс-Деменск, ул. Октябрьская, дом №14.

Администрация сельского поселения «Деревня Понизовье» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 2064 кв.м, кадастровый номер 40:18:151800:251, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Калужская обл., Спасс-Деменский район, д. Понизовье, ул. Черемушки, дом №28А.

Информацию о предоставлении земельного участка можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455) 2-13-92.

РЕКЛАМА

МОЙДОБЫР

БЫТОВАЯ ХИМИЯ, ПАРФЮМЕРИЯ,
КОСМЕТИКА

НОВЫЙ МАГАЗИН
низкие цены

КАЖДУЮ СУББОТУ
ИЮЛЯ - СКИДКИ
НА ВСЕЙ АССОРТИМЕНТ

Товар месяца:

- «Миф» 2 кг - 149 руб.;
- средство для мытья посуды «Миф» 500 мл - 29 руб.;
- шампунь 250 мл и бальзам 200 мл «Фруктис» - 99 руб.

Наш адрес:
г. Спасс-Деменск,
ул. Советская, 107-в
(слева от Дома культуры).

Внимание,
служба!

МОМВД России «Кировский» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на службу в органы внутренних дел.

Обращаться в МОМВД России «Кировский» по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, 16, каб. 24 (отделение по работе с личным составом, тел. 8 (48456) 5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

АВТОБУСОМ к морю
(все направления),
тел. 8-910-708-56-08.

ГАРАЖИ
7 размеров
от 19000 руб.,
с подъемными воротами,
тел. 8-960-549-97-77.

ОКНА
идеал
ОКНО
5-15 %
скидка
пенсионерам
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ
Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Энгельса 7 а

НАШИ ОКНА
производственная компания
К Народу ближе
потому что цены ниже!!!
ЗАМЕР
ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ФРАНЦУЗСКИЕ БЕСШОВНЫЕ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ
г.Людиново, 53, ТЦ «Континент»
8(48444) 6-74-42
8-910-547-20-70

12+

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(франция)

АКЦИЯ
300 РУБ/М²
ГЛЯНЦЕВЫЕ
МАТОВЫЕ
САТИН
рассрочка платежа
гарантия 10 лет

Г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м.н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание
дешевые пластиковые и из дерева **ОКНА**

300 руб/М² производства Германии
Твой Дом консультация и замер бесплатно
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

мы делаем качество доступным!
ОКНА-СИТИ REHAU
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ brusbox
Гарантия 5 лет ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!
Французские бесшовные
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Гарантия 10 лет
т. 8 -920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Официальный представитель г. Брянск
ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
Рассрочка 0%
Спад цен!
Окно - 5990р
т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20
г.Киров ул.Жмакина: офис (напротив центральной районной аптеки)

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
от производителя. Письменная гарантия.
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы,
снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катапал,
утеплители, камень (искусствен. и природ.).
ЗАМЕР, ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ПАЛИСАДНИКИ
СТОЛБЫ - профильная труба 40Х40x1,5
КОНТУР - профильная труба 20Х20x1,5
ОРНАМЕНТ - профильная труба 10Х10
+ профильный лист
цена 1м/п
от 1250руб.
ЗАМЕР И УСТАНОВКА - БЕСПЛАТНО
т. 8 900 574 96 76

ПРОДАЕТСЯ земельный участок, недорого, тел. 8-902-393-02-85.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, тел. 8-980-713-34-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ в аренду здание магазина. Имеется газовое отопление, тел. 8-953-310-66-78.

XXX

ПРОДАЮТСЯ стеклоблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX

ПРОДАЕТСЯ керамзит, КУПЛЮ стеклоблоки, тел. 8-960-517-90-88.

XXX

ПРОДАЮТСЯ березовые дрова, щебень гранитный, тел. 8-953-332-66-26.

XXX

СНИМЕМ дом или квартиру, тел. 8-926-076-64-35.

XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-961-138-33-60.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77.

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Пластиковые окна, двери REHAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-313-99-76.

XXX

Заправка автокондиционеров, тел. 8-906-643-48-38.

XXX

Изготовление деревянных лестниц, тел. 8-906-711-01-00.

XXX

Грузоперевозки + грузчики, тел. 8-953-331-76-76.

XXX

Строительство и ремонт колодцев, тел. 8-980-511-17-06.

XXX

Страховая компания ЭРГО предлагает услуги автострахования в Спасс-Деменске, тел. 8-906-645-21-65.

XXX

Автострахование ОСАГО в здании мегафон/байлан.

XXX

РАСПРОДАЖА товаров в магазине «Стройматериалы» на ул. Трегубова. Скидки до 50%.

XXX

РАСПРОДАЖА мебели в магазине по адресу: г. Спасс-Деменск, ул. Советская, д. 55: шкаф ШК-302, шкаф 2-х створч. «Нелла», шкаф «Хилтон», шкаф-купе 3-х створч., шкаф-купе 2-х створч., стенка «Панорама», стенка «Мелиса», стена «Сенатор», стена «Марсель», диван «Визит», диван «Бентли», диван «Мона-ко», диван «Манчестер», кресло-кровать, кресло «Токио», стена детская «Оливия», стол стеклянный, комод, зеркало, пушник. Цена договорная, тел. 8-910-706-36-34.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Т. М. ШТИКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1360. Заказ Подписано в печать 13.07.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

</div